

Начало года в Рузаевке вновь ознаменовалось бытовым убийством. Стали известны подробности ссоры трех машинистов, после которой один из них лишился жизни. О них рассказал начальник Следственного отдела по г. Рузаевка СУ СК РФ по РМ Олег Волков. Выяснилось, что 5 января в комнате общежития по ул. К. Маркса они отмечали новогодние праздники. Уже изрядно выпив, мужчины завязали спор, кто из них дольше работает на железной дороге, кто лучший по профессии. Между хозяином комнаты и его 30-летним гостем завязалась драка. В порыве гнева 28-летний машинист схватил кухонный нож и вонзил его прямо в сердце своего оппонента. Потерпевший скончался в машине «скорой». В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по статье «убийство», ему грозит до 15 лет неволи.

Подводя итоги прошлого года, Олег Иванович рассказал, что в 2015 году следственным отделом г. Рузаевка было расследовано и направлено в суд 53 уголовных дела. Из них 6 по статье «убийство», 5 – «причинение тяжкого вреда здоровью», 1 – «изнасилование», 1 – «насильственные действия сексуального характера» и другие.

Самым резонансным стало убийство 24-летнего Дмитрия Несмеева. Со всех сторон положительный молодой парень стал жертвой банальной ссоры двух компаний. 12 января прошлого года возле магазина на Химмаше между Дмитрием с другом Дамиром Шамаловым и еще тремя парнями завязалась драка. Вот только ребята пострадали не от их рук.

Один из компании большинства вызвал на подмогу Григория Антипова, который сразу подъехал и не стал церемониться. Бывший уголовник достал нож и вонзил его Дамиру в ногу и живот, а Дмитрию удар пришелся прямо в грудь. Он умер через шесть часов после операции, потеряв слишком много крови. Помимо убийства и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью Антипову в суде пришлось отвечать еще и за уничтожение чужого имущества. За месяц до кровавой резни он учинил погром с поджогом в доме матери своей сожительницы. В итоге Рузаевский районный суд приговорил Антипова к 15 годам в колонии особого режима. 8 декабря Верховный суд РМ оставил приговор без изменений.

Итога еще одной страшной разборки с замиранием сердца ожидают родители прикованного к постели 21-летнего Александра Забиякина. Парня жестоко избили его же друзья – на момент совершения преступления несовершеннолетний Мулаев (изм.) и 22-летний Литяйкин. 19 июля они пригласили Сашу на встречу. Он как раз с другой

компанией возвращался с рыбалки. Отдых на природе был долгим и далеким, поэтому друзья его высадили возле места встречи, а сами отправились домой отдыхать. Что послужило причиной их ссоры, теперь можно только догадываться. По одной из версий Мулаеву не понравилось то, что Забиякин перестал с ними общаться. По другой, Саша задолжал им некую сумму денег. Хотя потерпевший хорошо зарабатывал, а вот его названные друзья не имели постоянного источника дохода. На момент совершения преступления они были пьяны и зверски избили Забиякина. Основные удары пришлось по голове и внутренним органам. Мулаев с Литяйкиным буквально прыгали на голове своей жертвы. Медики констатировали у Александра закрытую черепно-мозговую травму, ушиб и отек головного мозга тяжелой степени, кровоизлияние. Сейчас некогда жизнерадостный парень, подающий большие надежды родителям, находится в коме. Следователю подозреваемые сказали, что они не предполагали столь серьезных последствий от их действий. Хотя после расправы Мулаев еще прислал смс-сообщение на Сашин телефон: «Ты еще жив?».

В июле следственным отделом в отношении Мулаева и уже неоднократно судимого Литяйкина возбуждено уголовное дело по статье «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». Сейчас оно рассматривается в Рузаевском районном суде.

Вынесен приговор 55-летней жительнице Рузаевки, которая неожиданно для себя и других вонзила нож в своего супруга. Он часто выпивал и изводил ее своими придирками и рукоприкладством. Женщина вылила в раковину его спиртное, а он, разозлившись, схватил ее за волосы. Супруга в это время мыла посуду и в руке держала нож, которым и ударила буйного мужа. Рузаевский районный суд приговорил ее к 5 годам и 6 месяцам колонии общего режима. Верховный суд РМ снизил этот срок до 5 лет.

26 июля в квартире одного из домов по ул. Паровозная 23-летний молодой человек изнасиловал 15-летнюю девушку. Накануне он познакомился с ней на остановке, а на следующий день пригласил к себе. Встретил он ее уже изрядно «под шафе» и еще предложил выпить. Гостья отказалась, а хозяин опрокинул стаканчик и стал приставать к своей новой знакомой. Девушка заявила на него в полицию. В отношении подозреваемого было возбуждено уголовное дело по статье «насильственные действия сексуального характера». Расследование проводил следственный отдел. Сейчас дело рассматривается в Рузаевском районном суде.

По словам Олега Волкова, следователи отдела занимаются раскрытием не только тяжких преступлений. В 2015 году было расследовано 4 преступления, совершенных в

отношении несовершеннолетних, и 4 преступления, совершенные самими несовершеннолетними. Подростки совершали кражи банкоматов, продуктов питания, грабеж, увозили велосипед у знакомых.